A legkondicionalo hibadiagnosztikaja

Klima-szervizkeszulekkel

oG 1. szamu forgatokdnyv — Légkondicionalo ,,KI”
Ha ki van kapcsolva a légkondicionald, a magas- és a kisnyomas azonos értéket mutat. 20 °C-os kdrnyezeti hémérséklet

— mellett ez nagyjabdl 5 bar. Ez azt jelenti, hogy van hiit6kézeg a rendszerben. Azt azonban nem lehet megmondani, hogy
- mennyi h(itékézeg van a rendszerben - tul kevés, tul sok vagy pont elegendé mennyiségdi.

Az 1-7. szamu forgatokényv szerinti hémérsékleti értékek a k6zépsé Iégelvezetd fuvokanal mért hébmérsékletre vonatkoznak
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20 °C-os kornyezeti hGmeérséklet mellett.

o 2. szamu forgatokonyv - Légkondicionalo ,,BE”
Allitsa a Iégkondicionalét a leghidegebb ,,LO” fokozatra. Magasnyomas: 12-15 bar, kisnyomas: 1,5-2,1 bar, hémérséklet
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a kézépso légelvezetsd fuvokaknal: +2 és +8 °C kdzoétt. A légkondicionald jol mikddik. Javaslatunk: Kétévente ellendrizze
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a hitékdézeg mennyiségét (klimaszerviz).
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HUt6kozeg és
klima-kompresszorolaj
téltési mennyisége
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°c 3. szamu forgatokonyv — Tul kevés a hlitékdzeg a rendszerben
Alacsony hiitételjesitmény. A magasnyomas 7 és 12 bar kéz6tt ingadozik (tul alacsony). A kisnyomas értéke

— 30
= kb. 0 bar (tul alacsony).

— 20

. Gyakori kivalto okok:

a) Nagyon régen szervizelték utoljara a Iégkondicionalot.
b) Megsériilt vagy szivarog a Iégkondicionalé rendszer.
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- 4. szamu forgatokonyv — Nincs htitékézeg a rendszerben
A magas- és a kisnyomas értéke 0 bar. Nincs hiitételjesitmény, a magneses tengelykapcsoléos kompresszor nem kapcsol be.

— 30
— Gyakori kivalté okok:
— 20

= ::10 a) Kondenzator (pl. k6felverédés).
i = . b) Torott vezeték (pl. baleset vagy kifaradasi torés).
é - c) Tonkrement témitések (pl. elridegedett tomitések a Iégkondicionalé hosszabb ideig valé hasznalaton kivil helyezése miatt
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a téli hdnapokban).
oG 5. szamu forgatokonyv — Meghibasodott klimakompresszor

— A magas- és a kisnyomas értéke 5 bar, nincs hiitételjesitmény.
— 30

Gyakori kivalté okok:
— 20
= a) Beragadt a dugattyu, mert tul kevés a hiitékézeg a rendszerben.

b) Tulforrésodott/elégett a magneses tengelykapcsolo.

c) Rossz elektromos érintkezés (pl. korrézid) a dugaszcsatlakozénal, a mégnestekercsen vagy a szabalyozdszelepen.
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é d) A szijtarcsa kerékagyanal rezgések kdvetkeztében szétvalt a fogazott kapcsolas.
e) Tulterhelés vagy szijrezgés kdvetkeztében kioldddott a tulterhelés-tengelykapcsolo.
f) A korforgasba keriilt idegentest miatt beragadt a szabalyozdszelep.
g) Vizités kévetkeztében megsériilt a szeleplemez.
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o 6. szamu forgatokonyv — Csdkkent héatvitel a klimakondenzatornal
Alacsony hiitételjesitmény. A magas- és a kisnyomas tul magas.
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Gyakori kivalté okok:
— 20

a) Kivilrél szennyezett klimakondenzator.
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it b) Elrozsdasodott lamellak.

bar c) Tomitdanyag kdévetkeztében bellilrél elszennyez6détt kondenzatorcsévek.
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o 7. szamu forgatokonyv — EROmModott szlrdszaritd
Nincs hitételjesitmény. Tulsagosan alacsony a magas- és a kisnyomas. Kivilrdl eljegesedett a szlirGszarité

— 30

€s az expanzids szelep kdzotti vezeték.
— 20

Gyakori kivalté okok:
— 10
a) Eft6maodott a szlirbszaritd, mert a Iégkondicionald javitasat kovetéen nem cserélték ki.

b) A rendszerbe olyan témitéanyagot tettek, amely eltémitette a szlir6szaritét.
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